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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０２０年度 第１回臨時理事会 議事録 

 
日時：２０２０年 ８月 ６日（木）１９：００～ 
場所：ＷＥＢ上 
 
(出席者） 
加度 亮平、今岡 正英、政成 啓行、大西 貴明、岡本 大輔、池田 知和、沼田 剛志、岡田 貴臣、小川 直紀、 
大本 誠、高橋 洋樹、大前 慶倫、髙山 敦好、小林 暢玄、山本 圭介、岡田 健吾、高橋 建太、中司 昌克、吉田 嵩
正、藤田 祐輔、大池 慎三 
 
(オブザーバー） 
 
(欠席者） 
山北 真也、川崎 耕平、中谷 純也 
 
(早退） 
 
１． 開会 
２． 点鐘 
３． ＪＣＩクリード唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
４． ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
５． ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
６． 出席者の確認：藤田理事セクレタリーより 
   理事２０名、セクレタリー１名 
７． 配布資料の確認：高橋専務理事より 
   第１回臨時理事会資料はメールにて配信 
８． 議事録署名人並びに議事録作成者の指名：加度理事長より 
   議事録署名人：大西副理事長 
   議事録作成 ：事務局 
９． 議題の確認 ：高橋専務理事より 

（審議事項） 
  第 １号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

（協議事項） 
第 １号議案 ９月例会 事業計画（案）予算（案）について 
第 ２号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
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   （報告依頼事項） 
第 １号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

 

以上の結果、上記１議案にて本会を進行する事とした。 
 

１０．理事長挨拶 
（加度 亮平） 

皆さんこんばんは。まずはお忙しい所臨時での理事会開催となりましたことを深くお詫び申し上げます。た
だ、ご理解いただきたいのは、コロナウイルスの影響で活動に制限がかかったり、未経験で、手探りの状況の
中事業を構築していかなければならないので、やりにくい状況であるとは把握をしていますが、実施するから
には今の状況で、ベストを尽くしてほしいと思っております。まだ協議だから審議の時までにきちんとしたも
のを作ればいいという考え方は絶対に捨ててください。協議は審議の前にお試しで上程するものではありませ
ん。事業をよりよくする為、理事を通して各委員会メンバーに事業の内容を報告して、より意見を吸い上げる
ことで事業を良くしていく為に協議上程はあります。理事の皆様には、会の運営を決定していく権利はありま
すが、同時に委員会メンバーにどんなことをしていくか、これからどんなことが行われようとしているかを報
告する義務もあります。その点は絶対に頭に入れておいていただくようよろしくお願い致します。みんなで９
月例会をより良いものにしていきましょう。それでは、本日もどうぞよろしくお願い致します。 

１１．直前理事長挨拶 
   欠席の為、割愛 
１２．理事長報告 
   資料にて確認 
１３．委員会報告 
   資料にて確認 
１４．審議事項 
   審議事項なしの為、割愛 
１５．協議事項 
第 １号議案 ９月例会 事業計画（案）予算（案）について 

（加 度）今岡副理事長よろしくお願い致します。 
（今 岡）皆様、貴重な時間を頂いて、本理事会を開催して頂きまして、ありがとうございます。今回の 9月例

会の協議上程は前回の集まっての協議上程から、WEB上での例会に変更して再度協議事項としてい
ます。では、岡本委員長よろしくお願い致します。 

（岡 本）※資料参照 
（加 度）今岡副理事長補足は御座いますか。 
（今 岡）特に御座いません。 
（岡 本）※資料参照 
（加 度）こちらの議案に対してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 
（高 山）メンバーに ZOOMの使用についての手順等は作成しますか。 
（岡 本）９月例会に案内に文字として手順は載せていますが、わかりやすい資料を作成して、案内を流そうと
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考えております。 
（高 山）初めてのことで大変だと思いますが、今後のWEB例会を開催していくにあたって、基本資料となる

可能性もありますので、よろしくお願い致します。 
（高 山）新型コロナの影響が出ている業種と受けてない業種が様々ありますが、講演内容で、新型コロナの影

響が出ていない業種に対しての配慮、内容はありますか。 
（岡 本）講師の先生が自分の経験から具体例を挙げるかもしれませんが、特定の業種に絞っての内容はありま

せん。どういうことが今後起きていくかが予想できない中で、業績が落ちてしまった業種、また落ち
てはいないがこれから何が起きていくか予想できない中で備えて、事業の構築をしていく内容となっ
ております。 

（小 林）コロナ過においてのビジネスモデルの講演だと思いますが、資料の中でリモートワークが求められる
とあります。今まで東京一点集中から、今後、地方にもビジネスが広がっていくのではないかと考え
ていますが、地方都市、尾道にメリットがあるような内容の講演は含まれていますか。 

（岡 本）全体的な内容で講演内容に含んでおります。全体的な今後の日本経済の話をして頂きますので、地域
経済の話も含んでいる内容となっております。 

（小 林）自社だけではなく町、地域に落とし込める内容であると期待しています。その後地域に提言出来るよ
うな形にまで、持っていって頂けたらと思います。 

（小 林）ZOOMに使用手順は、山本委員長が 5 月例会時にＷＥＢ例会について、資料を作成していると思い
ますので、参考にして頂ければと思います。 

（高橋洋）案内文書の中に ZOOMに入るシュミレーションをつけてみては、また期限を設けて頂ければと思い
ます。 

（岡 本）ZOOMの使用方法、期限を記載しておきます。 
（小 川）フリーチャットでの質問は、講演内容で講師の方が即時回答という形でしょうか。 
（岡 本）質問は随時受け付けますが、質問時間を１０分取っておりますので、その時間内で回答して頂きま

す。 
 

※第１号議案を閉じる 
 

１６．報告依頼事項  
報告依頼事項なしの為、割愛 

１７．連絡事項 
（高橋建）皆様に事業中止の判断基準という資料を理事会資料とは別に配信しております。先日の臨時正副の中

で、記載の１～６の項目が出た場合には、事業を中止したほうがいいのではないかと意見がありまし
た。皆さんのほうでこちらをご確認頂いて、意見を頂き、それをまとめて全会員に発信したいと考え
ておりますので、ご意見、ご質問等ある方はよろしくお願い致します。 

（岡 本）４番の項目でメンバーから感染者が出た場合の記載で、外部から又は内部から感染した場合の対応を
変えたほうがいいのでは。内部からのメンバー間の感染では、感染リスク的には高いのではないかと
思います。事業再開の時期は活動外でのメンバーの感染は 2週間の自粛程度で構わないのではない
か。全事業の中止となると、今後すべての事業が中止とも読み取れるので、検討してみては如何でし
ょうか。 
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（高橋建）4番の項目の「全ての事業中止」の「全て」を削除し、再開時期については６の記載の通りとしてお
きます。 

（高 山）前置きに「原則として」、又は「基本的には」と記載しては如何でしょうか。 
（高橋建）１～６番について頭に、「原則として」を追記します。 
（高橋建）先程頂いた意見を元に修正して、次回の理事会の際に、再度資料として出させて頂きます。そこで問

題等なければ、全会員に発信させていただきます。 
（中 司）先日の理事会で出た事業の予算についてですが、日本青年会議所等に問い合わせをしまして、事業の

予算は当初の予定通りの予算として下さい。雨天時等で別の事業となった場合には、議案書に雨天時
等の内容を記載して頂いて、実際に雨天で別の事業を実施する場合は、報告の際に補正予算として上
程して頂くのか基本とのことでしたので、尾道青年会議所としましても、今後は、事業の予算は通常
開催の予算で上程をしてください。通常の予算内で雨天時等の予算も賄って頂くこととなりますの
で、よろしくお願い致します。また、９月合同委員会は通常通り開催する予定となっております。卒
業生スピーチもありますので、なるべく多くのメンバーに出席して頂くようよろしくお願い致しま
す。コロナ過の中、会社等の都合で出席できないメンバーもいらっしゃると思いますので、リモート
での参加等で対応して頂ければと思います。また総会に関してですが、開票している時間は、委員会
タイムとしますので、委員長の皆様は、委員会の準備をよろしくお願い致します。 

１８．監事講評 
   欠席の為、割愛 
１９．次回開催日の確認 

（高橋建） ９月 ６日（月）１９：００～  
２０．閉会 
２１．点鐘 
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議 長    加 度  亮 平    印 
 

署名人    大 西  貴 明    印 
 

作成者    藤 田  祐 輔 


